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PROVINCIE VLAAMS-BRABANT                          GEMEENTE 1540 HERNE 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Vergadering van 15 juli 2020 
 

Aanwezig: Kris Degroote, Voorzitter van de gemeenteraad 
Carina Ricour, Lieven Vandenneucker, Lieven Snoeks, Sandra Dero, 
Schepenen 
Patrick De Vos, Vanessa Van Hende, Paulette Debock, Eric 
Eeckhoudt, Nicky D'Hantschotter, Brent Roobaert, Frank Nevens, An 
Deleye, Paul Beyl, Ivan Van Hassel, Gemeenteraadsleden 
Ann Naert, Algemeen Directeur 

Verontschuldigd: Kris Poelaert, Burgemeester 
Lieven Vandenbroeck, Gemeenteraadslid 

Afwezig: / 
 
Reglement met betrekking op de wedstrijden in het kader van de relance van de 

horeca - goedkeuring 

 
De gemeenteraad, 
 
Aanleiding en doel 
In het kader van de relance van de horeca en detailhandel op het grondgebied van de 
gemeente Herne wenst het college van burgemeester en schepenen twee wedstrijden te 
organiseren om de getroffen zaken een duurzame boost te geven.  
De deelnamevoorwaarden voor deze wedstrijden moeten door de gemeenteraad worden 
vastgesteld. 
 
Bevoegdheid 
Artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur. 
 
Juridische gronden 
Ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus COVID-19 te beperken en latere aanpassingen. 
 
Advies en motivering 
Het coronavirus heeft niet enkel een grote impact op ons dagelijks leven, maar zeker ook op 
de lokale economie die zwaar getroffen werd. De meeste winkels en de horeca moesten 
immers een tijdlang sluiten. 
Ter ondersteuning van de lokale handelaars en ondernemers heeft het college van 
burgemeester en schepenen een aantal beslissingen genomen. 
Op die manier wil het bestuur de lokale ondernemers en handelaars een duwtje in de rug 
geven in deze moeilijke tijden. 
  
Onder het motto #samenopstap, worden 2 wedstrijden georganiseerd. Om deze wedstrijden 
in goede banen te leiden, werd een reglement opgesteld. 
  
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om dit reglement goed te keuren. 
  
 
Financieel advies en visum 
ACT 238 - Promoten van winkelen in eigen dorp - 0500-00/6479999 
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Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
Artikel 1: De gemeenteraad keurt het reglement met betrekking tot de organisatie van 
wedstrijden in het kader van de relance van de horeca goed volgens de hiernavermelde 
tekst. 
  
Artikel 2: Dit besluit wordt bekendgemaakt op de gemeentelijke website overeenkomstig 
artikel 285 ev decreet lokaal bestuur. 
 
 

Wedstrijdreglement #samenopstap 
  
Dit reglement legt de deelnemingsvoorwaarden vast die van toepassing zijn op de twee 
wedstrijden die georganiseerd worden onder de noemer #samenopstap, namelijk: 
* Wedstrijd 1: stempels verzamelen bij de lokale horeca 
* Wedstrijd 2: fotowedstrijd 
 
  
Thema 
Wedstrijd 1: met deze wedstrijd wenst het lokaal bestuur de getroffen horecazaken een 
duwtje in de rug te geven naar aanleiding van de verplichte sluiting als gevolg van de 
coronacrisis. 
Wedstrijd 2: met deze wedstrijd wenst het lokaal bestuur de toeristische en recreatieve 
troeven van onze gemeente extra in de kijker te zetten. 
 
Algemene bepalingen  
Deze wedstrijden worden georganiseerd door het lokaal bestuur Herne met steun van de 
lokale handelaars en met cofinanciering door de provincie Vlaams-Brabant. Door deel te 
nemen aan de wedstrijd aanvaardt de deelnemer de inhoud van dit reglement. Inzendingen 
die niet voldoen aan onderstaande voorwaarden worden uitgesloten. 
 
Wie kan deelnemen?  
De wedstrijd staat open voor iedereen, ook voor personen die niet woonachtig zijn in Herne. 
De leden van de jury kunnen echter niet deelnemen. 
Wedstrijd 2: De deelnemer moet de maker van de foto zijn. Deelnemen met beeldmateriaal 
van derden is niet toegestaan. 
 
Hoe deelnemen?  
Wedstrijd 1: verzamel via de stempelkaart 4 verschillende stempels bij de deelnemende 
zaken, bezorg je ingevulde kaart tegen uiterlijk 31 oktober 2020 bij de dienst vrije tijd in het 
gemeentehuis. 
Wedstrijd 2: bezorg je foto’s digitaal via mail naar ikdoemee@herne.be tegen uiterlijk 31 
oktober 2020. Het onderwerp van de mail is ‘Fotowedstrijd’.  Per deelnemer worden er 
maximaal 3 foto’s aanvaard. De foto’s moeten in een zo hoog mogelijke resolutie bezorgd 
worden en de locatie waar de foto genomen is, dient vermeld te worden. De 
maximumgrootte per foto is 3MB. Enkel foto’s in jpg-, gif- of png-formaat worden aanvaard. 
Kaders rond de foto’s en logo’s, namen en copyright-tekens op de foto’s zijn niet toegelaten. 
Maak bij voorkeur gebruik van volgende bestandsnaam van elke foto: (naam 
fotograaf)(punt)(voornaam fotograaf)(punt)(titel van de foto)(punt)(jpg) Voorbeeld: 
vanherne.tom.mooiherne.jpg. 
 
Selectie van de winnaars  
Per wedstrijd is er per gezin slechts 1 winnaar mogelijk. 
Wedstrijd 1: uit alle ingediende stempelkaarten worden 16 eindwinnaars geloot. De loting 
gebeurt door het college van burgemeester en schepenen in bijzijn van de voorzitter van het 
platform vrije tijd. Enkel volledig ingevulde kaarten komen in aanmerking. 
Wedstrijd 2: uit alle ingezonden foto’s worden 16 eindwinnaars gekozen. De beslissing 
gebeurt door het college van burgemeester en schepenen in bijzijn van expert(en) van het 
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platform vrije tijd. Inzendingen die niet voldoen aan het thema komen niet in aanmerking. 
Een deelnemer kan slechts 1 maal een laureaat foto behalen, in voorkomend geval schuift 
de betrokken foto naar de 17e plaats. 
Tegen de beslissing van de jury staat geen verhaal open en over de uitslag van de 
wedstrijden wordt niet gecorrespondeerd. 
 
De prijzen  
Alle prijzen zijn waardebonnen te besteden bij de lokale handelaars en horeca. Omzetting 
van de bonnen in contact geld (gedeeltelijk of volledig) is niet mogelijk. De bonnen zijn te 
besteden tot uiterlijk 31 december 2020. 
Voor de beide wedstrijden zijn de volgende prijzen voorzien: 2 waardebonnen van 500 euro, 
4 waardebonnen van 250 euro en 10 prijzen met een waarde van 100 euro). 
 
Wedstrijd 2: van de winnende foto’s worden een fotoafdruk gemaakt om opgehangen te 
worden in 1 van de gemeentelijke gebouwen. 
  
Andere voorwaarden  
Wedstrijd 2: Alle ingezonden foto’s kunnen door het lokaal bestuur gebruikt worden voor 
publicaties, zowel online als offline en zonder dat hiervoor enige extra toestemming of 
vergoeding verschuldigd is en dit zonder enige territoriale- of tijdsbeperking. Alle deelnemers 
behouden wel te allen tijde hun auteursrecht. 
De deelnemer is verantwoordelijk voor het verkrijgen van de toestemming met betrekking tot 
het onderwerp/de inhoud van de foto. 
De deelnemer verklaart dat mensen die herkenbaar in beeld worden gebracht geen bezwaar 
hebben tegen publicatie en dat het afgebeelde materiaal niet auteursrechtelijk beschermd is. 
Het lokaal bestuur is niet aansprakelijk voor vorderingen of klachten naar aanleiding van 
inbreuk op rechten van derden of schade geleden door derden als gevolg van het onderwerp 
of de inhoud van inzendingen. 
De deelnemer verklaart dat het materiaal dat hij/zij doorstuurt vrij is van virussen, spyware of 
andere malware. Enige schade die het lokaal bestuur lijdt door eventuele malware zal 
verhaald worden op de persoon die het materiaal heeft doorgestuurd. 
  
Bescherming van de privacy – GDPR wetgeving 
Het lokaal bestuur Herne behandelt de persoonsgegevens strikt vertrouwelijk, met respect 
voor de persoonlijke levenssfeer. 
De gegevens van een deelnemer worden enkel gebruikt met het oog op de toepassing van 
dit reglement. Winnaars worden per e-mail of per telefoon gecontacteerd. 
 
 

Gedaan in zitting, datum als hiervoor. 
 

 

Get. Ann Naert, get. Kris Degroote, 

Algemeen Directeur Voorzitter van de gemeenteraad 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

 

Ann Naert, Kris Degroote, 

De Algemeen Directeur De Voorzitter van de gemeenteraad 


